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   ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ   ΣΧΟΛ. ΕΤΟΥΣ  2010- 2011
ΟΔΗΓΙΕΣ  :
α.  Να μη γραφεί τίποτα πάνω στο έντυπο , το οποίο θα επιστρέψετε. Να συμπληρώσετε  μόνο  το ονοματεπώνυμό σας.
β.   Δε χρειάζεται να μεταφέρετε σας  το κείμενο της κάθε ερώτηση,. στην κόλλα απαντήσεων.  Γράψτε μόνο τον αριθμό της ερώτησης.
γ.   Απαντάτε σ’  όλες τις ερωτήσεις.
δ.  Δεν είναι απαραίτητη η απάντηση των ερωτήσεων με τη σειρά που αυτές δίνονται. Αρχίστε από την ερώτηση που γνωρίζετε καλύτερα.                

Θέματα  Εξετάσεων
Θέμα 1.
 Α) Να αποδείξετε ότι αν οι συναρτήσεις  f,g  είναι παραγωγίσιμες στο 
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, τότε η συνάρτηση 

f + g   είναι παραγωγίσιμη στο 
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  και ισχύει :  
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Β) Δίνονται οι παρακάτω προτάσεις. Στο τετράδιο σας να γράψετε Α αν είναι αληθείς και Ψ αν είναι  ψευδείς.
I. Αν μια συνάρτηση f είναι συνεχής στο σημείο 
[image: image4.wmf]0

x

, τότε είναι και παραγωγίσιμη στο 
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II. 
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Θέμα 2.

 Δίνεται η συνάρτηση 
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A) Να αποδειχθεί ότι 
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B) Να βρείτε τις ρίζες της εξίσωσης   
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Γ) Να βρείτε τα σημεία της γραφικής παράστασης της συνάρτησης  g , στα οποία η εφαπτομένη της είναι παράλληλη στον άξονα των x.                       
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Θέμα 3.
  Δίνεται η συνάρτηση  
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  Α) Να δείξετε ότι η  f   είναι γνησίως φθίνουσα. 
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  Β) Να βρείτε το σύνολο τιμών της  f. 
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  Γ) Να δείξετε ότι η εξίσωση  
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  έχει ακριβώς μια λύση στο διάστημα [0,1].  
(10 μον.)

Θέμα 4.
  Δίνεται η συνάρτηση  
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 A) Να δείξετε ότι η  F   παρουσιάζει μέγιστο στο σημείο  
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 Β) Να δείξετε ότι 
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